



距北京奥运会
开幕还有
149天

多棱镜

射击奥运资格选拔赛
贾占波积分第一

□晚报记者 董洪刚

本报讯 2008年国家射击队北京奥运会资格选拔赛第二阶段比赛昨天结束,经过三场比赛的较量,我省射击运动员、雅典奥运会冠军贾占波获得了一个第一、两个第二的成绩,加上第一阶段积分共获得了93分,以总积分第一获得男子气步枪三种姿势的奥运会参赛资格。江苏选手邱健获得第二张奥运会入场券。

另讯 在昨天结束的女子飞碟多项的奥运选拔赛第一场比赛中,我省运动员马会珂获得了第一名,加上第一阶段的积分,获得了40分。湖南选手刘英姿积78分目前排名该项目第一名,获得唯一一张女子飞碟奥运会入场券把握很大。另外,中国射击队北京奥运会参赛阵容的第一批名单昨日诞生。除贾占波提前占据一席外,名将杜丽和赵颖慧也惊险地赢得入场券,悉尼奥运会冠军陶璐娜则最终出局。

奥运歌曲征集活动截止
周杰伦作品亮相

本报讯 前晚,第四届北京奥运会歌曲征集活动截止。从去年1月征集活动开始,主办方收到了众多国内外音乐家和音乐爱好者的参评作品。著名歌手周杰伦提交了作品。“千山万水,无数黑夜,等一轮明月。梦的边陲,风吹不灭,从不感疲惫。东方无愧,第一是谁,让我们追求完美。”他和老搭档方文山的作品《千山万水》引人关注。此外,香港著名词作家林夕和内地作曲家合作也提交了作品《北京欢迎你》。

经过专家评审,预计在北京奥运会倒计时100天前后公布优秀歌曲作品,北京奥运会主题歌预计将从已进行的四届征歌活动产生的优秀作品中诞生。

木木



一块奥运金牌值多少钱?

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办

奥运小冠军 Olympic Games Champion 评选代言

报名活动火热进行中...

现在加入大中原·奇妙 即刻成为《奥运小冠军》闪亮候选人
宝宝照片荣登《郑州晚报》《商都网》为奥运一起加油

免费报名

www.dazhongyuan.com

虽然中国体育代表团至今没有公布北京奥运会上的奖励方案,但是昨日参加全国两会的国家体育总局官员透露,北京奥运会上金牌的“含金量”有望超过上届雅典奥运会。这意味着,在北京奥运会上夺得金牌的中国选手将会获得不少于20万元的国家奖励,而如果加上民间奖励还将远远超过这一数字。

本报奥运联盟报道

20年,国家奖金从6000涨到20万
民间奖励加上商业赞助广告收入

奥运冠军,更值钱了!

国家奖金涨为33倍

1984年洛杉矶奥运会给每位奥运金牌运动员奖励了6000元;1988年汉城奥运会,国家给予每位金牌运动员1.5万元的奖励;1992年巴塞罗那奥运会和1996年亚特兰大奥运会,国家体委对获得金银铜牌运动员的奖金分别是8万、5万和3万元;2000年悉尼奥运会,国家再次规定:金牌、银牌、铜牌的获得者分别奖励15万、8万和5万元;到了2004年雅典奥运会,奖金再度提高为20万元、15万元和8万元,奖励人员包括队员、教练和有功人员。算下来,现在国家对奥运冠军的奖励已经是20年前的33倍。

奖金不是全部

除了国家的奖励之外,运动员所在各省市也会嘉奖为家乡取得荣誉的选手。比如雅典奥

运会后,陕西省对获得金牌者给予100万元的奖励,浙江省的奖励是50万元。

隐藏在金牌后的那些商业赞助合同与广告和约也相当可观。北京奥运会还没开始,国内一些企业已经许诺要重奖为国争光的金牌选手。某集团已经做出的奖励方案是,中国运动员在奥运水上项目上获得一块金牌奖励100万元,银牌奖励50万元,铜牌奖励20万元。另外,大量的企业决定用奥运冠军做自己的形象代言人或者请他们拍广告等,由此而来的商业收入将更为可观。

还不要忘了,从1984年洛杉矶奥运会开始到雅典奥运会,“霍英东体育基金”每次都重奖中国奥运健儿。雅典奥运会后,他们就奖励金牌得主一枚重1公斤的纯金金牌和8万美元的现金巨奖。

有此一说 奥运奖金个人所得税全免

据新华社消息,今年,通过财政部门向中央申请,经国务院批准,财政部门对第29届奥运会组委会、国际奥委会、中国奥委会以及有关奥运会参与者实行税收优惠政策,其中参赛运动员因奥运会比赛获得的奖金和其他奖赏收入免征应缴纳的个人所得税。

中国奥运冠军不重复奖励

全国政协委员、国家体育总局人事司司长史康成昨天列席全国人大代会时透露,目前具体奖励标准还正在研究调整。不过,不会实行重复奖励,即国家奖励了,中国奥委会将不会再进行奖励;至于地方政府和社会上的奖励,前者不提倡,后者将给予鼓励。

看看别人 新加坡颁出最高500多万美元大奖

近日,某网站制作了一个夺金悬赏大比拼的排行榜。在已经公布北京奥运会夺金奖励方案的国家和地区中,新加坡高悬的50万欧元(约合人民币547万元)奖励高居榜首。相比之下,体育强国美国的官方奖励并不高,约为17.7万人人民币。

而在雅典奥运会奖牌榜上名列第六的德国为金牌选手提供的奖金也仅为1.5万

欧元(约合15万元人民币)。日本奥理会为金牌得主提供1.9万欧元(约合20万元人民币)的奖励。

与其他国家和地区有所不同,朝鲜对北京奥运会上获得金牌选手的奖励最为神秘。据了解,朝鲜运动员的奖金现在一直没有公布,虽然数字不明,但这些运动员如果能获得奖牌,就能获得英雄般的待遇,甚至获得房子,并得到国家公职。

280元治疗痔疮

我院肛肠科采用全电脑(HPP)无痛技术,一次性彻底治疗内、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、大便疼痛出血等肛肠疾病,无痛苦、不手术、

不住院等。地址:河医立交桥顺建设东路向西30米路南医院肛肠科。省市医保、新农合定点医院
电话:0371-60572208

通通有

广告热线:63396000 67655128 传真:63330293 67655048
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

灰指甲去根了

采用药物局部直接渗透杀灭病甲下隐藏的真菌,只需换药1-2次5天左右可使灰指甲灭菌剥离全部脱落,经治疗即可长出健康亮丽的新指甲,

健康资讯

随治随走不影响工作,如个别不愈者为您免费再治疗。地址:郑州市二七广场向东200米百盛商场西侧管城区人民医院皮肤科(医保定点医院)

管城区人民医院皮肤科
咨询电话:0371-66200993

医 讯

新郑市第二人民医院特邀

请国际国内知名肿瘤防治专家周宜强教授、介入治疗专家赵华敏教授,率专家团于2008年3月18日上午九时在我院举行大型肿瘤防治知识报告会暨义诊活动。欢迎肿瘤患者及家属前来应诊咨询。地址:新郑市中华北路19号 联系人:樊玉梅 赵秀敏 李惠敏 赵淑霞 张静

中药半价专治糖尿病

郑州市和平医院糖尿病专科,采用纯中药系列方剂,专治糖尿病及并发症疗效甚好,深受广大糖尿病患者的青

睐,一般患者用药3-6天见

效,一个疗程血糖尿糖恢复正常,初诊患者凭本报半价收费,免费测血糖。

郑州市和平医院
咨询电话:0371-60582606

新郑市第二人民医院
咨询电话:0371-68385661

68385662 68385650 68385690